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登録団体交流会の開催について（ご案内）

　向春の候　ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
また、日頃より前橋市市民活動支援センター（Ｍサポ）の運営・事業にご理解、ご協力をいただき感謝申し上げます。
　この度、Ｍサポでは、登録団体の皆様からのご要望をいただき、登録団体間の交流と情報交換をつうじ、登録団体の活動の活性化、事業の拡充につなげていただけるよう交流会を開催いたします。代表者の方だけでなく広く会員の方にも参加していただき、次年度のMサポ事業の参考にもさせていただきたいと思います。
　年度末、ご多忙のところ誠に恐縮ではございますが、ご出席くださいますようお願い申し上げます。
記

　１　日　時　平成２８年３月２６日（土）　
午前１１時～１２時（終了予定）
　２　場　所　Ｍサポ交流スペース
　３　内　容　登録団体間の交流及び情報交換

　４　その他　出欠につきましては裏面連絡票によりFAX又は窓口、電話メールにより、
平成２８年３月１９日（土）までにご連絡ください。
　なお、名刺及び活動紹介のパンフレット等の資料をご持参ください。
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